

Почему болезни приходят в нашу жизнь?

Епископ Рик Реннер

16.03.2025

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Начните общаться, расскажите о действии силы Божьей в Вашей жизни. Какие обетования, записанные в Библии, укрепляли Вашу веру? Поделитесь ими.

Начните обсуждение

- Может ли болезнь быть волей Божьей?
- Как Иисус молился за исцеление?
- Что нового Вы узнали из проповеди и конференции исцеления о том, как молиться за исцеление?

Действия. Примите решение

- Примите решение верою и без сомнений принимать то, что уже Вам принадлежит. Примите решение изучать Слово Божье каждый день, выписывать обетования и твёрдо стоять на них.

Молитва

Дорогой Господь!

Спасибо за Спасение. Спасибо за жертву Иисуса Христа. Я провозглашаю: «Ранами Иисуса Христа я исцелён!». Я исцелён от любой физической и душевной болезни и боли. Я рождён жить в радости. Моя радость в Господе и не зависит от обстоятельств. Я принимаю Божий мир в мою жизнь и моё сердце, и никто не сможет забрать этот сверхъестественный мир у меня, во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Почему болезни приходят в нашу жизнь?

За последние два года несколько человек в церкви заболели и даже умерли, и люди задают вопрос: «Почему человек заболевает и даже умирает?» Поэтому я написал книгу об исцелении.

Бог хочет, чтобы вы были здоровы. В искуплении вам даровано и исцеление.

Когда мы с Дэнис в детстве ходили в баптистскую церковь, я ни разу не слышал, чтобы молились об исцелении. Мы не верили, что Бог может говорить с нами. Мы никогда не слышали в детстве фразы: «Бог сказал мне...»

Но ведь если не веришь, то и не получишь.

Нам даже казалось, что болезни - это часть Божьей воли. Мы говорили, что за любым событием стоит Бог. Мы не говорили о Божьей силе.

В феврале 1974 года я получил крещение Духом Святым. Стал знакомиться с пятидесятниками. Начал слушать Кетрин Кульман. Через медиа служение Бог коснулся меня. Я узнал о чудесах Божьих. Мир стал многообразным, ярким. На служении Кетрин Кульман я ощутил, как сила Божья и чудеса стали происходить по всему залу. Людей привозили на служение на машинах скорой помощи, и вдруг парализованные прямо во время служения начинали вставать, а слепые - видеть. Когда Вы лично сталкиваетесь с силой Божьей, Вы меняетесь навсегда. Сложно переубедить человека, который пережил силу Божью.

Спустя некоторое время после этого у меня возникла проблема со здоровьем - деформация почки. И мне предложили сложную операцию, от которой многие умирали в те дни.

Я принимал лекарства и стоял в вере за исцеление. Я пошёл на служение Кеннета Хейгена. Он возлагал руки на людей, и они падали. Хейген еле коснулся кончиком пальца моего лба. От прикосновения Божьей силы я оказался на полу и чувствовал, как сила двигается по моему телу вверх-вниз, и в 1974 году в этот момент я получил полное исцеление.

Служитель Божий Орал Робертс возложил руки на более 1 млн человек. Я стал ходить на его занятия, где он рассказывал о Духе Святом. Стремился записать каждое слово. Я жаждал знать больше о Духе Святом и чудесах. И каждую неделю я наблюдал, как люди исцелялись после этих собраний.

Читая Евангелия, обратите внимание, что Иисус не молился за исцеление. Он просто прикасался. Ему не нужно было высвободить силу. Он знал, она есть у Него, и если она соприкоснётся с верой человека, он получит исцеление.

«Будь исцелён во имя Иисуса», - обычно говорю я. Не все понимают это, нередко человек убеждён, что требуется длительная молитва. А на самом деле нужна вера!

«Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего, то и Я забуду детей твоих.» (Осии 4:6).

«Истреблён» - означает уничтожение, гибель, доведение до разорения.

Людам не хватает знаний, ведения. Благодаря знаниям вера растёт, поэтому очень важно важно знать, что написано в Библии.

«Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его. Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились. Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу: и Господь возложил на Него грехи всех нас. Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих.» (Исаии 53:3-7).

Речь идёт о распятии Иисуса Христа. Посмотрим внимательно на слова, употреблённые в этих стихах.

В греческом мы видим, что «несомненно и точно» Иисус взял наши болезни, причём любые физические заболевания.

«Болезни» - слово означает не только физические, но и умственные боли.

Бог наносил удары не Своему Сыну, а болезням. Иисус был растерзан за наши грехи, сюда входит наше чувство вины.

«Мир» означает целостность, восстановление и здоровье. Иисус умер для нашего восстановления.

«Раны» - означают результаты побоев плетьюми. Благодаря этому мы исцелены.

«Немощи» - это всё виды недомоганий и болезней.

Иисус совершил на кресте то, что никто из врачей не мог совершить!

Когда человек не спасён, он мёртв. Нельзя исцелить мёртвого. Обращаясь ко Христу, мы получаем духовное воскрешение.

«Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились.» (1 Петра 2:24)

«Вознёс» - в греческом описывали священника, который приносил жертву. Когда Иисус умер на кресте, он стал нашим Священником, а «крест, древо - алтарём.

«Как многие изумлялись, смотря на Тебя, — столько был обезображен паче всякого человека лик Его, и вид Его — паче сынов человеческих!» (Исаии 52:14)

Следы от бичевания были настолько сильные, всё тело и лицо так обезображены, что превратились в одну большую рану. Пётр сам лично видел всё это.

Божья воля, чтобы мы жили в здравии. «Возлюбленный! молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя.» (3 Иоанна 1:2). Здесь описано сильнейшее Божье желание, чтобы мы здравствовали и преуспевали во всём, как преуспевает душа.

«Здравствовал», значит был в здравии, в хорошем здоровье.

«Преуспевал» - это значит иметь больше, чем надо для ежедневной жизни, это означает также иметь возможность совершать поездки, наслаждения жизнью.

«Подвизайся добрым подвигом веры, держись вечной жизни, к которой ты и призван, и исповедал доброе исповедание перед многими свидетелями.» (1 Тимофею 6:12).

И возникает вопрос: «Если самое большое желание у Бога, чтобы я был здоров, то почему я болею?» На этот вопрос я отвечу в следующее воскресенье.

Иисус взял все болезни и немощи на крест. Но обратите внимание, Вы не можете воспользоваться тем, что Вам принадлежит по наследству, пока не заявите о своих правах. А для этого надо ознакомиться с завещанием, понять, что Вам положено, вступление в наследство будет процессом, в результате которого вы всем завладеете. Возможно, Вам понадобится юрист. Аналогично, возможно, Вам потребуется пастор, который как юрист разъяснит Вам то, что Вам положено, благодаря жертве Христа. Иисус уже в своём завещании дал нам исцеление. Но нам надо прочитать в Библии об этом и знать, как воспользоваться этим наследством и наслаждаться им.

Места Писания

Книга пророка Осии 4 : 6

«Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего, то и Я забуду детей твоих.»

<https://bible.com/bible/400/hos.4.6.SYNO>

Книга пророка Исаии 53 : 3 - 7

«Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и издевавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его. Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились. Все мы блуждали, как овцы, совратились каждый на свою дорогу: и Господь возложил на Него грехи всех нас. Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих.»

<https://bible.com/bible/400/isa.53.3-7.SYNO>

Первое послание Петра 2 : 24

«Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились.»

<https://bible.com/bible/400/1pe.2.24.SYNO>

Книга пророка Исаии 52 : 14

«Как многие изумлялись, смотря на Тебя, — столько был обезображен паче всякого человека лик Его, и вид Его — паче сынов человеческих!»

<https://bible.com/bible/400/isa.52.14.SYNO>

От Матфея святое благовествование 12 : 15 - 17

«И последовало за Ним множество народа, и Он исцелил их всех и запретил им объявлять о Нем, да сбудется реченное через пророка Исаию, который говорит:»

<https://bible.com/bible/400/mat.12.15-17.SYNO>

Третье послание Иоанна 1 : 2

«Возлюбленный! молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя.»

<https://bible.com/bible/400/3jn.1.2.SYNO>

Первое послание к Тимофею 6 : 12

«Подвизайся добрым подвигом веры, держись вечной жизни, к которой ты и призван, и исповедал доброе исповедание перед многими свидетелями.»

<https://bible.com/bible/400/1ti.6.12.SYNO>